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YBaxaemniti [lenuc! 'eMaTypus - 4aCTO IIE€PBHIM, TPO3HBIA CUMIITOM MHOTHX 3a00JieBaHUi OpraHoB
MOYEI0JIOBOM cucTeMHl. [IpekpalleHrie TeMaTypuy He BCerfa CIyKUT IIPU3HAKOM BEI3LOPOBIEHUS
WM OCTAHOBM pa3BUTHS 00ne3Hu. HyKHO BcecTOpoHHE 00ciiefoBaTh 60JIbHOTO [/t YTOYHEHUS
JIOKAIU3aluy UCTOYHUKA KPOBOTedeHUs1: Y3U nodek, MO4eBOro My3wIpsi, IPeacTaTeIbHOU XKeJle3Hl,
OpPraHOB MOIIIOHKH; 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BBOASAT KOHTPACTHOE BEIIeCTBO U OeNIal0T CEPHUI0
PEHTTEHOBCKUX CHUMKOB); NP HEOOXOOUMOCTH Hafl0 CeaTh IHCTOCKOINIO (0OCMOTP BHYTPEHHEN
IIOBEPXHOCTH MOYEBOTO ITy3hIPS - AJIS BHISICHEHUS HAJIMUUS BOCIIAIeHUs, TIOJIUIIOB, OIIYXOJIel).
[ToMuMO BCeEX 3TUX METOMOB MCCIENOBAaHUS HAl0 YTOYHUTh HEKOTOPhlE MOMEHTHL: C YEM CBSI3bIBAETE
aTo 3aboJieBaHMe, KPOMe TIpueMa (lepeoxsiaxieHne, TPaBMbI), KPOBb B MOY€ MTOSIBUIACh BHE3AITHO
uu OBLIM KaKue-Mr00 HacTOpaXKKBaoLe CUMITOMEI (CUIbHasA 00JIb B IIOSICHULIE, ITPOMEKHOCTH,
BHU3Y XKMBOTA; PaCCTPOMCTBa MOYEHUCITYyCKaHUS — pe3y, XKXKeHHUe, ydallleHre), KaK Mo4a OKpalleHa
KPOBBIO (epBas MOPIHs, IIOCHIEOHS s, UM PaBHOMEPHO), KaK JOJIT0 IIPOAOJIXKAeTCS reMaTypus
(cytku, guu). Kak Bl yKe moHsnu, Mapus, fUarHoCTHKa TeMaTypuu CI0XKHa Jaxe Mpu
HEeTIOCPEeCTBEHHOM KOHTaKTe, He TOBOPS O BUPTyaJIbHOM KOHCY/IbTUPOBaHUM. ['eMaTypus MoXKeT
BCTpPEYaThCS IIPU OCTPOM IIPOCTATUTE - HO IIPU 3TOM OHa CONPOBOXKAAETCS MOBLILIEHUEM
TEeMIIEPaTypPHl Tela, 03HOO0M ¥ 60JIbI0 B ITPOMEXKHOCTH. [Ipu coobiieHn MHE OOTIOTHUTETbHBIX
pe3ynbTaToB 00cnenoBanus 6yny pag moMoys Bawm.



